

SZÉPEK SZÉPE: ELSŐKÉNT ARADI GABRIELLA ESETT KI

Golyóval és banánnal ismerkedtek a lányok

Két lány egy banánon, vízi golyó, izgalom a medence mellett – elkezdődött tegnap a Peugeot C-Mobil Szépek szépe online kiszavazós valóságshow. Az SMS-szavazáson Aradi Gabriella kapta a legkevesebb voksot, ő búcsúzott először a versenytől.

MÓRAHALOM
R. TÓTH GÁBOR

Vízen jártak a lányok tegnap az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdőben. Elkezdődött a Peugeot C-Mobil Szépek szépe online kiszavazós valóságshow, amelyben a delmagyar.hu 8 szépsége versenyez. Mint megírtuk: minden délelőtt valamilyen vízhez kapcsolódó ügyességi játék vár rájuk. Ani-

PEUGEOT C-MOBIL



mátoraink tegnap a vízi golyót mutatták be a lányoknak: egy felfújható gömbben helyet foglalva időre kellett végigvickézni a medence kijelölt részén.

– Én ebbe bele nem ülök – hallottuk Benák Tündétől, aki szörnyülködve figyelte, amint az első versenyző, Aradi Gabriella beletérdepel a még le-

eresztett állapotban lévő műanyagba, majd egy csövön keresztül szépen lassan felfújják a vízi golyót. Gabi az aikido és a vízi revü sajátos ötvözetét mutatta be, amint oldalán bukfeneczevén bátran haladt előre. A vízparttal természetesen egy kötél segítségével végig kapcsolatban maradt a gömb. Tünditől újabb technikát láthattunk: valószínűleg lehetett hörcsöge kiskorában, mintha egy mókuserékben mozgolódott volna, térdre ereszkedve gyorsan hajtott az alkalmaságot. *Dobó Katica* már néhány táncmozdulatot is bevetve tökéletesítette a technikát, *Fekete Beáta* pedig már rajtállásból indult – meg is lett az eredménye, 23

Keddi program

10–12 óra: Szépek szépe vetélkedő – főszerepben a csúszda
12–14 óra: vízi golyó a fürdő vendégeivel
12–17 óráig: gyermekszatór (arcfestészet, lufihajtogatás, rajzolás, gyurmázás)
15 órától: aquafitness Elvisszel
17 órától: kiszavazóshow
18 órától: online interjú a ki-esővel a delmagyar.hu-n
19 órától: kirándulás kerékpárral a móraalmi bivalyokhoz

másodperces idejével végig a legjobbak között volt. *Ficzere Kata* küzdősportos elemekkel tarkította a játékot, *Meixner Niki* pedig mintha láthatatlan ellenféllel hadakozott volna: kalimpáló mozdulatai révén szélesebben haladt, csakúgy, mint a kajakozással rutint szerzett *Nagy Adrienn*.

Rázsó Zsófia utolsóként, már minden taktikai elemet kifejezve foglalt helyet a gömbben – amelyet végül ő sodort át leggyorsabban a túlpartra: mindössze 8 századmásodpercet vert Beára. Ezzel védettséget szerzett, tegnap ő nem eshetett ki. A többieknek azonban szükségük volt a szavazatokra, amelyek érkeztek is szépen a 90/612-222-es telefonszáma.

Rengeteg lelkes fürdőző biz-



A csinos versenyzők banánnal is pattantak. FOTÓK: NÉMETH NORBERT

tatta a lányokat, akik cserébe frizbível, matracal kedveskedtek a legkitartóbb szurkolóknak. A lányok ezután banánnal pattantak: az Intersport vízes játékában 2-2 lány küzdött egymással. A cél: mielőbb beelőzni a másik egységet a vízbe. A Karib-tenger kalóznak móraalmi sellőalteregői teljesítették ezt a feladatot is.

Délután a lányok csobbantak, jégkrémeztek, kojtélóztak, napoztak – volt mit kipi-

henniük: vasárnap este, a beköltözés után arnyjátékot mutattak be a Garabonciás Diák szállóban: egy hatalmas, hátulról projektorral megvilágított fehér vászon előtt vépezsdítő táncot lejtettek, néhányan legezöt, sálat és harisnyát is segítségül hívva.

A delmagyar.hu-n egész nap lelkesen találgatták, melyik videó kit rejti. Szép számmal érkeztek az SMS-szavazatok is – 17 óráig, ekkor kiderült: Aradi Gabriella kapta a legkevesebb voksot. Vagyis ő már nem nyerheti meg a játékot, de végig a helyszínen marad, a mai vízes feladatokban őt is láthatjuk.



A vízi golyó némi akrobatikus ügyességet is kívánt a lányoktól.

Szabadidőpark lehet a 47-es melletti bányatóból

Még egy évig folyik a föld kitermelése a Hódmezővásárhelytől négy kilométerre található bányatóból, ahonnan eddig 600 ezer köbmétert szállítottak el a megyei útépitésekhez. A jövőben szabadidőparkot alakíthatnak ki a területen.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
GYÚRÓS ISTVÁN

Márciusban még semmi nyoma nem volt, mára azonban egy focipálya méretű, 6–7 méter mély gödör tátong Hódmezővásárhelytől négy

kilométerre a felújítás alatt álló 47-es főút mellett. A bányató területén az időjárás függvényében egy évig még folyamatosan zajlanak a munkálatok.

– Víz alatti és víz feletti kitermelést is végzünk, eddig a munkaterületnek számító 30

hektárról körülbelül 600 köbmétert szállítottunk a megyei útépitésekhez: a 47-es négysávú út mellett az M43-as autópálya első szakaszára is – mondta érdeklődésünkre *Juhász Lóránt*, a munkálatokat végző Délút Kft. ügyvezetője.

A gödör mélysége jelenleg 6–7 méter, ebből a talajvíz 2,5 méterre jött fel. A bányaterületre belépni, esetleg a vízben fürdőzni szigorúan tilos. Legálábbis egyelőre, hiszen a Délút Kft.-nek komoly tervei vannak.

– A munka végeztével várhatóan egy 20 hektáros vízfelület marad a területen, amelyet nem hagyunk veszni: a távlati célok között szerepel egy szabadidőpark kialakítása, ahol jetski és wakeboard pályát is létrehozunk – mondta a tervekről *Juhász Lóránt*.

Éledő természet

A madarak már magukénak érzik az új bányatavat: a vízen egy kacsacsád, a homokfalba vájt fészkekben pedig partifecskek kezdtek meg a terület elfoglalását.



Még egy évig termelik ki a homokot a 47-es mellett. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

GYŐZELEMRE IS ESÉLYES A GIVE ME FIVE

Világversenyen indul a szegedi vokálegyüttes



Az ötösfogat: Szondi Péter, Angyal Áron, Konczor Kristóf, Iski Roland és Szélpál Szilveszter. FOTÓ: DM/DV

A szegedi Give Me Five vokálegyüttes egyedüli magyar formációként győzelmi eséllyel indul a második legrangosabb nemzetközi cappella versenyen.

GRAZ, SZEGED
PAPÓS TAMÁS

Kilencedik alkalommal rendezik meg az ausztriai Grazban a Vokal Total nemzetközi a cappella versenyt. A világ második legnépszerűbb megmérettetésén – egyetlen magyar induló-

ként – a szegedi Give Me Five vokálegyüttes is megmutatja tudását. Az öt egyetemista alkotta formáció egy demófelvétellel jelentkezett, majd meghívást kapott a hétfőn kezdődött négynapos versenyre, ahol a kategóriák győztesei 1500 euró mellett a világ legrangosabb, taivani versenyére kapnak meghívást. A csapat pop kategóriában indul, ebben a számban 2006-ban a szintén szegedi Fool Moon diadalmaskodott.

– A győzelemről ábrándozunk, de a mezőnyt ismerve a második helyet tartjuk reálisnak. Első alkalommal kapunk lehetőséget nemzetközi viadalon, a csütörtöki eredményhirdetés másnapján pedig Rosenthalban lesz az újabb külföldi fellépésünk – árulta el *Szélpál Szilveszter*, a csapat baritonja.

Az együttes ma este 19 óra 30 perctől adja elő félórás produkcióját, amelyet az érdeklődők élő adásban tekinthetnek meg a verseny hivatalos weboldalán.